



Rendkívüli testületi ülés július 7.

Rendkívüli ülést kellett összehívunk, hogy az önkormányzat rendeletet tudjon alkotni a 2022. évi őszi térítési díjakról. Sajnos az ügy nem olyan egyszerű, mint amilyennek tűnik: a szolgáltató 2021 őszén bejelentette az akkori étkezési díjak emelését, melyet akkor tudomásul vettünk, de ezt az emelést nem tudtuk tovább hárítani a szolgáltatást igénybe vevők felé, mivel a vírus veszélyhelyzet miatt erre nem volt lehetőségünk. A veszélyhelyzet 2022 májusában szűnt meg, ezért ezen a rendkívüli testületi ülésen tudunk dönteni a 2021-es térítési díjak emeléséről, amely rendelet 2022. szeptember 1-jén lép hatályba..

Testületi ülés augusztus 9.

Első napirendi pontban ismét a térítési díjak voltak terítéken. Mivel a szolgáltató 2022. szeptember 1-nyel ismét emelést jelentett be - viszont az előző, erről szóló rendeletünk is ekkor lépett hatályba, ezért úgy módosított a testület, hogy az aktuális év emelése október 1-jén fog hatályba lépni. (Ne lepődjön meg senki, ha az októberi térítési díj magasabb lesz, mint a szeptemberi.)

A Szikra-Vill Kft. szeptember 30-val felmondta a konyha bérletét, melyet a testület tudomásul vett.

A grémium döntött, hogy ebben az évben is csatlakozik a szociális tűzifa pályázat programhoz. Határozat született a Virágos Fülöpjakabért pályázat nyerteséről. Huszonnégy ingatlan jelentkezett a megmérettetésre. A bírálat során elsődleges volt, hogy a virágoskertek, a virágok a közterületről is látható helyen pompázzanak. Az eredményhirdetésre a fülöpjakabi Falvak éjszakája programban kerül sor október 1-jén, a Szabadidőparkban.

Informális ülés szeptember 6.

Az ülés témája a rezsik növekedése miatti válsághelyzetről szóló tájékoztatás, illetve ötletelés volt. Sajnos intézményeink is kikerültek a rezsivédelem alól, ezért komolyan aggódunk. A költségek csökkentésére több elképzelés is körvonalazódik.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

A jól felhasznált idő gyümölcsöt hoz

Ezen a nyáron is megszervezésre került a Hittanos tábor immár ötödik alkalommal. A különféle programok által a gyermekek betekintést nyertek a hit és a világ dolgai közötti párhuzamokba. Mint minden évben közös szentmisével kezdtük a hetet. A közösségépítő játékokban megtapasztalhatták a gyerekek, hogy a jó ember jót hoz elő szívének jó kincseiből. A hőség ellenére nagy élmény volt a Petőfiaszállás-Pálosszentkúti gyalogos zarándoklat. Voltak, akik az aratás után még megmaradt kalászokat tépték, meg is jegyeztem: olyanok vagyunk, mint a tanítványok, akik szombati napon a kalászokat tépdesték, mert éhesek voltak. A kegytemplomban Barnabás atya fogadott bennünket, ahol megmérettetésben is részesült pár diák, amikor megkérdezte, ki az erős és ki az okos. Majd az erőseket kiállította a templom közepére és fekvőtámaszt végeztek, de nem a megszokott módon, ezért is mondta az atya: legyetek inkább okosak és ne erősködjete. A tábor hetében voltunk a Gong rádióban, utána megtekintettük a Leskowsky Hangszergyűjteményt, ezt követte a meglepetés gokartozás. Ellátogattunk a Western faluba, de volt Plébániai beach is.

A záró szentmisén a gyermekek szülei és testvérei is részt vettek, majd megköszöntük az Úrnak az élményeket, a megszerzett gyümölcsöket, melyeket szívünkéből hoztunk elő. A szentmisét követően a Ghymes együttes alapítója, Szarka Gyula és zenekara Tücsöklakodalom címmel koncertet adott, melyben a gyermekek aktívan részt vettek. A fáradtság még ez után sem mutatkozott, mert a vacsorát követően újból előkerültek a játékok és a megunhatatlan számháború.

Jó és kegyes hozzánk az Isten, csak meg kell keresni és találni a forrást, hogy a víz felfrissíthessen mindannyiunkat.

Ugyanakkor a templom felújítása is folyik. Régiből újat veszünk elő Isten dicsőségére, melyet a hívek adományából Pater Lehosith Kajetán missziós atya segítségével építettek. A korábbi felújítások során tiszteletre méltó elődeim is

fontosnak tartották, hogy a kor és az előrehaladottság ellenére a templom Isten háza és a mennyország kapuja legyen minden hívő számára.

Dr. Juhos Imre plébános

SuliÚjság

Zánka

Iskolánk diákjai programokban gazdag hat napot töltöttek a zánkai Erzsébet-táborban július 10 és 15 között. Láttunk cirkuszi előadást, tűzijátékot, részt vettünk koncerten, különböző erdei programokon, Ki mit tud-on, sárkányhajózáson, sportversenyeken,



de voltunk éjszakai krimi detektívei is. Emellett természetesen lubickolhattunk a Balatonban.

Tanulóink jól szerepeltek a különböző megmérettetéseken. Kosarasaink ezüst- és bronzérmes, röplabdázóink bronzérmes szereztek, versmondóink pedig sikert arattak a Ki mit tud mezőnyében.

A gyerekek élményekkel gazdagon térhettek haza a záróünnepség után.

Köszönjük a kísérő tanárok munkáját: Nagy Antalné, Nagyné Tóth Julianna, Nemcsokné Tarjányi Erzsébet, Tasiné Forgó Edit, Bodor Krisztián

Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető

A kéthetes Erzsébet napközi után a fülöpjakabi gyerekek a Fülöpjakab Általános Iskola Alapítvány által kiírt angol táborban vehettek részt július 04-08-ig.

A tábor vezetője Dudás Anna, segítői Füzesi Nóra és Kissné Inoka Annamária pedagógusok voltak.

Az angol nyelv játékos tanítása mellett jutott idő kézműveskedésre, kirándulásra, számháborúra,

beszélgetésre. A keddi napot Budapesten a Csodák Palotájában és a Cyber Jump-ban töltötték. A városnézés, idegenvezetés természetesen angolul zajlott 😊

Szerdán ellátogatott hozzánk Csankovszki Györgyi, aki arról mesélt, mit köszönhet az angol nyelvnek, hiszen gimnazista korában megnyert egy olaszországi ösztöndíjat, így tanulmányait angolul folytatta, és meg sem állt egészen az amerikai YALE Egyetemig. Gyerekeinkre nagy hatással volt Györgyi története 😊

A táborozók csütörtökön Kecskemétre utaztak, hogy a szabadulósobák világában is bizonyítsanak /mindenki kiszabadult 😊/

Pénteken, a táborzárás napján finom idény gyümölcsök falatozása közben egy jó hangulatú beszélgetéssel zárták a hetet.

Becsöngettek

Szeptember elsején a fülöpjakabi általános iskolában ünnepélyes tanévnyitó műsorral kezdődött meg a tanítás. A 2022/23-as tanévet Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető nyitotta meg. Biztató, kedves szavaival jó, eredményes tanulásra buzdított minden tanulót. A Fülöpke a Gyermekéért Alapítvány nevében Bodor Sándor polgármester úr a hagyományokhoz híven tanulmányi versenyt hirdetett: a felső tagozatban a legjobb eredményt elérő osztály 40.000 Ft-ot kap osztálykirándulás finanszírozására, az alsósok egyéni versenyben mérik össze tanulmányi munkájukat, 10.000 Ft-ot kap osztályonként a legjobb tanulmányi átlagot elérő tanuló.

A műsort színesítették iskolánk tanulóinak szavalatai. Különösen bátran álltak ki a legifjabbak.

Nagyon örülünk, hogy idén 14 kisgyerek kezdte meg tanulmányait ebben a kisiskolában.



„Kezdődik az utazás,
a csengő már csenget.
Kívánunk hát jó utat
s hozzá vidám kedvet”

Ezekkel a sorokkal kívánunk mindenkinek nagyon jó tanulást, élménydús, tudásban sokat gazdagodó tanévet!

Havas Tiborné osztályfőnök

Fülöpke A Gyermekéért Alapítvány

Az Alapítvány a közelmúltban két pályázaton is nyert, mindkét pályázati összeget játszótér fejlesztésekre fordítottuk.

Elkészült a Szabadidőparkban az ovisok részére kialakított játszópark, melyet a gyermekek nagy örömmel vettek birtokba.

Nyár végére megvalósult az iskola parkjában is a játszótér felújítás terve. A régi, fából épült elem elbontásra került, helyére korszerű, szabványos játszótéri elemek kerültek, köztük egy kötélpálya is. A megfelelő helyekre eséscsillapító talaj került. Öröm volt nézni, hogy mekkora boldogsággal használják a gyerkőcök a játszótérrel!

Bodor Sándor elnök

Óvodai hírek

Gyorsan eltelt az idei nyár! Ismét kinyílik az óvoda kapuja és várjuk szeretettel a gyermekeket!

Azonban nem teltek el munka nélkül az augusztusi napok sem. Fontos feladatok volt, hogy a harmadik csoportban minden eszköz a rendelkezésre álljon. Nyáron folyamatosan érkeztek a megrendelt bútorok, eszközök. **Szabó Ferenc** kifestette a helyiséget és az óvoda fehér falait is, amelyet köszönünk szépen! A **daduskák**, a takarítónő **Erzsikével** szépen kitakarították a helyiségeket, lemosták a játékokat. A harmadik csoportszoba kialakításában sokan voltak a segítségünkre, ezúton

szeretnénk megköszönni az **Önkormányzat karbantartóinak, Molnárné Marikának és Kovács Mártnak** a segítséget! Köszönjük a szép udvart Önkormányzat réazéről **Litavec Gábornak, Buzder-Lantos Róbertnek, Szűcs Jenőnek, Virág Sándornak, Matildkának és Juditnak!**

A nyáron **Juhász Attila** is a segítségünkre volt, elkészített egy konnektort ahhoz, hogy használni lehessen a tv-t, valamint megrendelte és beüzemelte a kapunyitókat. Teljesen önzetlenül, térítésmentesen! Köszönjük szépen!

Nagy meglepetésben volt részük az óvodába érkező gyermekeknek, mert teljesen megújult homokozó várta őket, tele friss homokkal. A régi faanyag már teljesen elkorhadt, így cserére szorult. Nagy munkával sikerült egy korszerűbb, strapabíróbb anyagra cserélni. Ezt teljesen ajándékba kapták a gyermekek néhány vállalkozó kedvű papától, apukától! Köszönjük **Dinnyés Antalnak, Dinnyés Miklósnak, Dinnyés Istvánnak, Rigó Imrének, Kapus Lászlónak** a munkáját és a felajánlást!

Augusztus 25-én tartottuk meg a tanévnyitó szülői értekezletünket. Ezen alkalommal mutattuk be az új kollégákat, akik a harmadik, Zümi nevű csoportban fognak dolgozni. **László Lea** óvónő, **Pintér Anna** képesítés nélküli óvónő, **Farkas Erzsébet** pedagógiai asszisztens és **Dobák Rózsa** dajka. **Gáspárné Kovács Ildikó** óvónő szintén átjár majd ebbe a csoportba dolgozni. Bízom benne, hogy az új kollégák jól érzik majd magukat nálunk! Kívánunk sok sikert a munkájukhoz!

Rózsa, Lea és Ildikó berendezték a csoportszobát és szeretettel várják ide a nagyokat! Az oviban az óvó nénik is feldíszítették a termeket és ide is várjuk a gyermekeket, egyelőre csak a régi ovisokat, majd a piciket is folyamatosan. A jelenlegi létszám a három csoportban 62 fő. A Manó csoportba 21, a Micimackó csoportba 21 és a Zümi csoportba 20 gyermek fog járni.

Füzesi Attila Tanár Úr felajánlotta a nagycsoportosok számára, hogy az angol anyanyelvű tanárok átmennek a gyermekekhez játszani, abból a célból, hogy már ráhangolódjanak az iskolai angol nyelven folyó oktatásra. Köszönjük a lehetőséget és a felajánlást! Köszönjük az **Iskolavezetésnek** azt a lehetőséget, hogy az iskolai tornatermet is használhatjuk a testnevelés foglalkozások megtartására!

Hálásan köszönjük a **Bodor családnak**, hogy a harmadik csoportszobába is ajándékoztak egy okos televíziót, segítve ezzel a munkánkat!

Nagy Erika vezető óvónő

Egyebek

Eredményes volt (régi nevén) a társadalmi munka szombaton, nem voltunk sokan, de pont elegen.

Autógumikkal vettük körül az óvodai játszóeszközöket, mely gumik előzőleg lefestésre kerültek. Kigazoltuk a kétszemélyes hinta körüli területet. Újra lettek festve az épület faoszlopai, a mérleghinta, a rugós (nem rúgós) ló, az asztal és a két pad. Nagy Attila és Baráth Laci lefestette az épületet is, remélhetőleg nem kapnak emiatt ihletet az illegális művészek.

A gumik leásását megkönnyítette Dinnyés Pityu gépi munkája, nagy hála érte! Megpróbáltuk ásóval az ásást, de miután az első próbálkozásnál olyan hangot adott ki a szerszám, mint amikor az ezüstkanalat hozzáütik az ólomkristály pohárhoz, ráhagytuk.

Köszönjük a gumifelajánlásokat és a helyszínre szállításukat Polyák Ádámnak, Szécsényi Tibornak, Fehér Istvánnak, Litavecz Gábornak.

Hogy a jól végzett munka még jobban végződjön, Besze Laci és Németh Erika egy finom birkapörköltet készített bográcsban, melyhez az alapanyagokat Nemes Mátyás és Buzder-Lantos Róbert ajánlotta fel. A napközbeni ellátásról, italokról, sütiokról ifj. Rigó Imre, Bende-Bielik Tímea, Szabó Zsuzsanna és Bodor Sándor gondoskodott. Polyák Tibor csemegekukoricát ajánlott fel az ebéd mellé. Köszönjük mindenkinek a hozzájárulást!

Köszönjük, hogy itt voltatok, és segítettetek: Baráthné Imre Katalin, Baráth Katalin, Baráth László, Bodorné Konkoly Julianna, ifj. Rigó Imre, Marschalek Ákos, Bende Zoltán, Litaveczné Jusztin Margit Szabina, Litavecz Gábor, Szalinkáné Matildka, Seres Judit, Virág Sándor.

Ősre tervezünk egy szemétszedő akciót a falu körül, valamikor szeptemberben, amikor nem lesz annyira meleg. Meg nem esik az eső. Meg nem fúj a szél. Meg nem lesz kihirdetve szemétnemszedési veszélyhelyzet 😊

Amikor pályázaton traktort nyertünk, felvetődött a gondolat, hogy építsünk neki egy tárolót. A költségeket próbáltuk minimumra faragni, ezért javarészt használt elemekből, bontott cserepekből sikerült elkészíteni a művet. Szeretném megköszönni a segítséget a következőknek: Polyák Tibor, Bene Róbert, Eszik Endre, Melczer Gergely, Dinnyés Imre, Besze László, Virág Sándor, Buzder-Lantos Róbert, Litavecz Gábor.

Elkészült a Sport utca útcsatlakozása. A projekt megvalósítására a Magyar Falu programban nyert

Fülöpjakab forrást, a kivitelezési munkát az Út-Ép-Ker 97 Kft. végezte el.

Ahogy az ott lakó Makányné Terike néni megjegyezte: 1961-ben költöztek oda, erre az útcsatlakozásra csak 61 évet kellett várni.

De megérte! 😊

Nagy szintkülönbséget kellett áthidalni a kivitelezés során, de sajnos valamekkora megmaradt az aszfaltút végén, ezért, kérem, hogy mindenki óvatosan közlekedjen, aki arra jár. Sajnos a fa szállító teherautók is arra járnak, ezért ki fogunk tenni egy súlykorlátozás táblát az útcsatlakozáshoz.

Fülöpjakab kenyere!

Kissé kalandos út vezetett az ötlettől a megvalósításig, de elkészült: augusztus 20-án megszegezésre került a kenyér!

Egy tavaszi faluház programon - ahol a házi kenyérsütés technológiája volt terítéken Baráthné Katika jóvoltából, - Kovács Márta gondolataiban vetődött fel az ötlet, hogy ne csak az országnak, a megyének, de Fülöpjakabnak is legyen ünnepi kenyere.



Helyben -fejben- össze is dobtuk az elkészítendő kenyér receptjét:

- Vételezz egy kis búzát helyi gazdáktól, amely Fülöpjakabon termett.
- Öröldesd meg Gyöngyösi Sanyival.
- Fateknőben dagaszd meg, adj hozzá 87 éves kovászt Baráthné Katika kamrájából.
- Adj hozzá x mennyiségű (titkos!) shiitake gombaport, amely a Gyöngyösi Biogomba gazdaságban készült.
- Vesd be a kenyértésztát a Gyöngyösi Sanyi bácsi által befűtött kemencébe.
- Szenteltesd fel Juhos Imre atya által.
- Szegezd meg és fogyaszd egészséggel!



VIII. FALVAK ÉJSZAKÁJA

2022. szept. 30. - okt. 2.

2022. OKT. 1. SZOMBAT

Helyszín: Szabadidőpark

10:00 óra | Gyülekező: fogatok, háttaslovasok fogadása, vendéglátás

11:00 óra | Szüreti felvonulás indulása: Fülöpjakab belterület, Kunszállás

12:00 óra | Érkezés Kunszállásra, szüreti táncbemutató 13:30 óra | Visszaérkezés a Szabadidőparkba, fogatosok köszöntése

14:30 óra | Idősek Világnapja – Köszöntő, zártkörű ebéd 15:30 óra | Ünnepi műsor: a program szabadon látogatható

17:30 óra | Bunyós Pityu produkció

18.30 óra | Szüreti bál Csáki Paliékkal

21:00 óra | Tűzijáték

2022. OKT. 2. VASÁRNP

Helyszín: Teleház

09:00 óra | Meghívásos egyéni sakkbajnokság

15:00 óra | Kiállítás megnyitó: Katona Attila fotókiállítás

16:00 óra | "Híres ember a szomszédom" filmbemutató Fülöpjakabról

2022. SZEPT. 30. PÉNTEK

Helyszín: Teleház

15:00 óra | „Rád hagyományozom” eredményhirdetés

Helyszín: Újszülöttek sétánya

17:00 óra | Csemetesor átadó a 2021-ben született kisgyermeknek tiszteletére

Helyszín: Fülöpjakab területe
18:00 óra | Éjszakai túra, túravezető:
Csankovszki Tibor

VEJÜK IS TALÁLKOZHATSZ:

Bunyós Pityu

Csemetesor
átadás

Szüreti felvonulás

Fülöpjakab
Község
Önkormányzata

Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzat

fb.me/falvakejszakaja

A műsorválogatás jogát a szervezők fenntartják! Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az esemény sajtónyilvános, a rendezvény alkalmával kép-, hang- és videófelvétel készül.

